

想签合同先给回扣 结果被骗八万元

德州警方5天破获跨省诈骗案

本报德州3月10日讯(记者胡兵 通讯员 谭亮 刘聪)冒充企事业单位领导诈骗,已经是“老掉牙”的套路了,骗子为逃避打击,反侦查能力不断提升,面对重重困难,德州庆云警方“反推演”还原诈骗全程,仅用5天时间就破获一起跨省诈骗案。

近日,家住庆云县城的陈先生报警称,他被两名男子诈骗现金8万元。2月9日上午,他接到一个自称中铁四局采购“王经理”的电话。“王经理”在电话里称,川藏铁路项目需要从其经营的山东某设备有限公司采购一批设备,大约10000支,让其报价。过了几天后,“王经理”又打电话说,要采购设备400支,在之前报价的基础上,每支额外加400元作为回扣,共计16万元。

因“王经理”在外地出差,要求陈先生带一式四份合同和8万元现金回扣到安徽省合肥市与公司会计“陈经理”签合同,签完合同后付货款50%。2月20日,在安徽省合肥市某酒店大厅,陈先生将拟定好的合同和公司资质交由“陈经理”,并于当日18时,再次与“陈经理”在酒店大厅见面,将8万元现金交由“陈经理”。

次日,陈先生返回庆云后

发现货款未到账,再联系发现对方电话已关机。发现被骗后,陈先生立即到公安机关报案。通过初步侦查,民警发现这是一个有组织的诈骗团伙,使用的是比较老套但侦查难度很大的通讯网络诈骗手段。

犯罪嫌疑人使用虚拟手机号码同受害人陈先生进行联系,而且索要回扣过程中不受理转账,只收现金,具有反侦查能力,非常狡猾。面对复杂的案情,民警决定转变破案思路,从受害人见面的酒店入手,对被

骗过程进行“反推演”。

办案民警与陈先生连夜奔赴安徽省合肥市某酒店,深度还原被骗过程,现场模仿骗子行骗过程及在酒店活动轨迹。民警72小时连续作战,通过对案发酒店及周围监控录像进行全面细致筛查,获取到“陈经理”的清晰画面,锁定犯罪嫌疑人吴某孝。

民警通过对吴某孝进一步调查,最终确定诈骗前科人员徐某生即为冒充“王经理”的犯罪嫌疑人。为尽快破案,专案组民警连续作战,辗转安徽省合肥市、安庆市等多个县(市、区),奔

波数千公里。2月26日,在安徽省安庆市某小区将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人徐某生、吴某孝二人抓获归案,当场扣押作案用手机、手机卡等设备物品一宗。

到案后,二人供述了自2020年以来分工合作从网站寻找作案目标,一人负责使用虚拟手机号码与受害人联系,待受害人信任后,以促成公司签定合同为由收取好处费,再由另一人与受害人签定假合同,出示假的转账凭证,骗取受害人钱款的犯罪事实。期间累计实施诈骗作案4起,涉案价值18万余元。

市民发现非法种植罂粟可举报

最高奖励1万元

本报德州3月10日讯(记者胡兵 通讯员 李龙)

3月8日,德州市公安局、德州市禁毒办《发布关于全市2022年度禁种铲毒的通告》(以下简称《通告》),旨在严厉打击非法种植罂粟等毒品原植物违法犯罪行为,进一步强化德州市禁种铲毒工作,净化社会环境。《通告》指出,非法种植罂粟且不主动铲除将受到处罚或追究刑事责任。市民举报非法运输、买卖、储存、使用罂粟壳,给予500至1万元人民币奖励。

《通告》规定,严禁任何单位和个人非法种植罂粟、

大麻等毒品原植物;严禁非法买卖、运输、携带、持有未经灭活的毒品原植物种子或者幼苗;严禁非法运输、买卖、储存、使用罂粟壳。严禁任何餐饮行业、食品生产经营者或个人在食品中添加罂粟壳、罂粟籽、罂粟苗等毒品原植物及其非法制品。

凡主动铲除毒品原植物或主动上交非法持有的毒品原植物种子、幼苗以及罂粟壳的,可以依法从轻、减轻或者免于处罚。凡非法种植罂粟不满五百株且不主动铲除的,公安机关将依法予以拘

留、罚款等行政处罚;非法种植罂粟五百株以上且不主动铲除的,将依法追究刑事责任;对非法种植的罂粟一律强制铲除。

对于积极举报非法种植毒品原植物,举报非法买卖、运输、携带、持有未经灭活的毒品原植物种子或者幼苗,举报非法运输、买卖、储存、使用罂粟壳的,公安机关将按照《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》给予500至1万元人民币奖励,并为举报人严格保密。

各级人民政府将加强对禁种铲毒工作的组织领导,

定期组织公安、农业、林业等相关部门开展非法种植毒品原植物巡查。乡镇人民政府、城市街道办事处应依法承担禁种铲毒的主体责任,发现非法种植毒品原植物的,应当立即采取措施予以制止、铲除,确保2022年4月30日前彻底铲除干净。村民委员会、居民委员会发现非法种植毒品原植物的,应当及时予以制止、铲除,并向当地公安机关报告。

市民发现涉毒违法犯罪行为,可拨打报警电话:110,德州市公安局禁毒支队电话:0534-2292530。

德州惠民助企消费券发放中
6000张20元消费券
等你来领

本报德州3月10日讯(记者 徐良通讯员 张宝森)自2月13日德州启动惠民助企消费券发放活动以来,广大商户和消费者参与热情高涨,经过三次发放,共价值330万元的消费券目前仅剩下6000余张,单张面值20元的消费券尚在领取中。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市发展改革委了解到,德州此次发放的消费券面值分别为10元、20元、50元、100元四种,其中百元券和50元券最受消费者欢迎,在三次的发放中几乎“秒空”。截止到3月9日下午5时30分,尚有6587张面值20元的消费券还可领取。

市民可登录“云闪付App”平台,在首页“本地专区”“政府消费券”栏目下领取。在消费券的使用上,在全市近百家餐饮、商超、文旅、百货等商家内可使用,包括德百大楼、银座超市等大型商超均参与了此次活动。

另外需要提醒的是,市民已领取的消费券核销日期截止到3月13日,请及时消费核销,过期后将无法使用。

德州三八路将建过街天桥
非机动车道封闭施工

2022年德州中考体测项目确定

本报德州3月10日讯(记者 王金刚)3月8日,德州市2022年初中学业水平体育考试项目抽签仪式举行。经过家长和教师代表现场抽签,最终确定今年的抽测项目为立定跳远。至此,德州市2022年初中学业水平体育考试项目已经全部确定,分别是男子1000米、女子800米和立定跳远。

德州市中考体育考试由“必选项目+抽测项目”两部分组成。必选项目为男子

1000米、女子800米跑,抽测项目在50米跑、坐位体前屈和立定跳远中抽取一项测考。抽签过程严格按照市教体局规定的抽签程序操作,部分学生家长、教师、媒体、县市区教体局代表全程监督,保证了结果的公平公正。德州市中考体育成绩满分为30分,根据《国家学生体质健康标准(2014年修订)》分值比例和计分标准,男子1000米、女子800米为20分,立定跳远为10分。男

子1000米满分须达到3分40秒及以下,女子800米满分须达到3分25秒及以下,男、女子立定跳远满分分别需达到250厘米和202厘米及以上。

据悉,今年中考体育考试将于5月开始,继续采用智能化电子考试设备,实行全程录像,考试过程可追溯。“各县市区教体局将严格按照规定组织考试工作,做好考试人员培训,加强考生宣传教育,做好各项考前准

备工作。”市教体局青少年体育科科长任东梅说。在考试地点明显处,每半天公布一次测试结果,确保考试公平公正。同时,还将严格组织管理,做好疫情防控、保障学生运动安全。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:赵秋红

本报德州3月10日讯(记者 王金刚)10日,记者获悉,德州市实验中学跨三八路天桥建设项目位于德州市实验中学南门东侧,横跨三八中路。天桥全长40.2米,宽度5米,梯道宽度3.5米,设置4个出入口。其中西侧两个梯道设置1米宽的自行车坡道,满足学生推自行车的通行需求,东侧两个梯道满足行人步行需求,在主桥两侧各设垂直电梯1部。

因施工需求,需要占用两侧非机动车道约50米长,两侧非机动车道将封闭施工。从3月10日开始,施工占道约40天。提醒市民出行提前规划路线,注意行车安全!

国网武城县供电公司 关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力用户:
为保障广大用电客户的合法权益,国网武城县供电公司现对2018年及以前销户用户的未退款余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月12日前持

有效身份证明、交费凭证、营业执照等证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。
特此公告!
国网武城县供电公司
2022年3月11日

注销公告

德州市德城区当瑟艺术培训学校有限公司第一分公司(统一社会信用代码:91371402MA3PAH225Q)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,公司已成立清算组。请债权人于本公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权债务,特此公告。

德州市德城区当瑟艺术培训学校有限公司(统一社会信用代码:91371402MA3P000T2L)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,公司已成立清算组。请债权人于本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权债务,特此公告。

声 明

董媛媛,丢失德州绿地绿州置业有限公司开具的购C7号楼1单元504室发票(开具时间:2020年06月16日、号码:3393580、金额:385689.00元/开具时间:2020年07月09日、号码:3393796、金额:570000.00元)两张,声明作废。

陵县朝阳文化传媒有限公司(统一社会信用代码/注册号:913714210757505433)不慎将公章丢失,声明作废。